	RANCANGAN PENGAJARAN HARIAN SAINS TAHUN 3



	MATA PELAJARAN
	SAINS
	KELAS 
	3 UMS

	TARIKH/HARI
	
	MASA
	7:00-8:00 AM

	TEMA
	SAINS FIZIKAL

	TOPIK
	6.0 PENGUKURAN 

	STANDARD KANDUNGAN
	6.1    Pengukuran Luas 

	STANDARD PEMBELAJARAN
	6.1.1       Menyatakan unit yang digunakan untuk mengukur luas.

6.1.2       Mengukur luas permukaan sekata menggunakan petak yang berukuran  1cm x 1cm.

6.1.3       Menyelesaikan   masalah untuk menganggar luas permukaan yang tidak sekata.

	OBJEKTIF PEMBELAJARAN
	Pada akhir pengajaran dan pembelajaran murid dapat:

1.   Menyatakan unit yang digunakan untuk mengukur luas.

2.   Mengukur luas permukaan sekata menggunakan petak yang berukuran 1cm x 1cm.

3.   Menyelesaikan masalah untuk menganggar luas permukaan yang tidak sekata.

	KRITERIA KEJAYAAN
	1)  Murid dapat menyatakan unit luas dengan betul (mm2), (cm2), (mm2), (km2)

2)  Murid boleh mengukur luas permukaan 3 objek yang mempunyai permukaan    sekata dengan menggunakan petak yang berukuran 1cm x 1cm dengan betul. Luas = Panjang X Lebar.
3)  Murid dapat menggangar luas 3 daun yang berlainan saiz dengan teknik yang betul.

	AKTIVITI PENGAJARAN & PEMUDAH CARA (PdPC)
	1.Murid memerhatikan dua buah buku yang ditunjukkan oleh guru. Murid menyatakan buku yang mana satu lebih besar dan ditanya mengapa? 

2.Murid mencuba mengatakan apakah yang dimaksudkan dengan luas dan apakah unit-unitnya. 

3.Murid mempelajari maksud luas dan unit-unit piawai bagi luas slaid PowerPoint yang disediakan oleh guru.

4.Murid membuat nota dalam bentuk peta bulatan. 
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